

东方剑桥江山名洲幼儿园 举办亲子夏令营

本报讯 昨天,东方剑桥江山名洲幼儿园携手蒙特梭利早教中心的家长和孩子们,一起组织了一次别开生面的“冰火两重天”亲子夏令营活动,现场精彩纷呈:一边是北国冰雕的展示、冰雪的乐园、冰雪景观区,另一边则是热辣丰富的热带水果、比萨、牛排、BBQ等美食诱惑,还有演奏夏威夷吉他表演、夏威夷草裙舞及其他夏威夷风情表演,给炎炎夏日休闲带来了一丝轻松享受。(戴芸)

润州实小举行 10岁成长礼

本报讯 日前,润州区实验小学三年级班主任和家长委员会组织部分同学,前往全国爱国主义教育示范基地——南京大屠杀纪念馆,举行了以“勿忘国耻,珍爱和平”为主题的十岁成长礼。

“今天我们润州区实验小学三年级的孩子们一起来到了南京大屠杀纪念馆,在这里举行10岁成长仪式,在这里,老师和你们的家人一起见证这激动人心的时刻。”三年级年级组长刘婷婷老师说,“举行十岁成长礼,是学校‘八礼四仪’系列活动之一。通过今天的现场教育活动,希望能让同学留下终生难忘的记忆。”同学们在老师的带领下举起右手大声宣誓:热爱祖国、尊敬师长、牢记历史、刻苦学习、文明守礼、遵纪守法,不怕困难、永不言弃,拼搏每一天,让梦想张开翅膀,奋斗每一天,让智慧发出光芒。(刘婷婷 光耀)

绿色志愿者 走进绿色军营

——记润州区实验小学小记者暑期活动

暑假刚刚开始,润州区实验小学携手黎明社区,带领着学校的绿色志愿者——四年级的小记者们走进驻镇某部的军营中,开始了为期半天的军营夏令营。

队列操真带劲

一走进军营,小记者们就被满眼的绿色吸引住了。一队战士正在进行队列操,教官一声令下,战士们行动整齐划一。他们标准的站姿,虎虎生风的动作让人惊叹不已。孩子们纷纷议论着:“这可真是标准的站如松、动如风啊!”更有孩子忍不住在一旁边看边学,忙不迭地跟同伴比划两招。听说部队里每个战士都有一身武艺,钢铁长城可并非虚言!

被子都像豆腐块

部队的叔叔们除了有一身

高强的本领,整理起内务来也是十分精彩。走进他们的寝室,被子叠得有棱有角,军帽、腰带都有统一的位置。几个调皮的孩子悄悄地去捏捏被角:“里面一定是衬了硬板,要不然不会叠出角的!”叔叔们看出了大家的疑虑,将被子抖开。“哇!什么都没有!”一位战士当场给孩子们演示叠被子的功夫,只几十秒,一床软软的被子就被叠成了四四方方的“豆腐块”!“我来试试!”孩子们在叔叔的允许下,也抖开床上的被子叠了起来,费了九牛二虎之力,叠出来的被子还是软塌塌的。小调皮沈鱼然说:“等到了冬天,盖厚的被子,一定就叠不成豆腐块了!”刚刚表演叠被子的叔叔憨厚地笑笑:“一年四季都是这床薄被子。”孩子们不由瞪大了眼睛。部队,真是锻炼意志的大熔炉!

国防知识记心中

在计算机中心,部队的张连长给小记者们上了一堂国防知识讲座。从最基本的敬军礼说起,到我国现在面临的“四海两面两空”的安全危机,从屈辱的被侵略的历史,讲到我国先进的军事装备。孩子们的情绪一直被生动的讲述调动着,当看到屏幕上出现了“辽宁舰”等军中新装备的时候,忍不住为我军的强大实力暗暗叫好,一种自豪之情油然而生!时代在前进,我们的军队也在与时俱进!

这次活动让小记者们对人民子弟兵、对国防知识有了更深入的了解。当结束这次军中夏令营,踏上归程时,孩子们还在津津乐道着刚才所见的一切……

(魏菲 罗玉琴 光耀)

丹徒中小学幼儿园开展“双走进”活动

本报讯 日前,丹徒区中小学、幼儿园开展“食品安全进课堂,学生家长进食堂”的“双走进”活动。

宝堰实验小学邀请家长代表走进食堂,零距离查看食堂设施和卫生状况,查看食堂台账资料。黄墟中心小学组织首批学校食品安全观察员共同学习《校园食品安全观察员职责》和关于食品安全常识的宣传手册,并为六年级全体同学精心准备了一堂食品安全知识课,全体观察员也

深入课堂听课。三山中学召开学生家长座谈会,听取家长对“双走进”活动的意见和建议。支显宗中学请家长实地参观学校餐厅,参观食堂工作的操作流程,为学生的午餐“把关”。宝堰中学邀请区餐饮监督所副所长方志恒为同学们讲授食品安全知识。石马中学聘请部分家长代表当学校食品安全观察员,邀请他们来校督查和指导工作。黄墟中心小学邀请食品安全观察员参观食堂、查阅台账资料、观摩食

品安全进课堂的活动现场,集中填写《食堂食品安全意见表》。驸马山庄幼儿园组织家委会代表观看食堂师傅的现场操作,对幼儿园食堂环境、设施设备、卫生状况进行“零距离”接触。高资中心幼儿园组织家委会、伙委会代表参观食堂,对幼儿园的食品留样制度和食品的进货渠道进行了解,对家长们心存的疑虑给予满意的解答。上党中心幼儿园分中大班开展幼儿安全知识竞赛,使孩子们对食品安全常识有了一定的了解。

(徐润福 李锐)

桃花坞小学 画说水上安全知识

本报讯 日前,市桃花坞小学利用市地方海事局和市教育局联合提供的“画说水上安全知识”宣传海报,向全校师生进行水上安全活动和防溺水事件的专题教育。

学生在观看宣传海报的过程中,学习了“水上活动安全常识”“乘船须知”“救生衣的正确穿戴方式”等安全知识,并通过学生、师生间的口耳相传,强化水上安全的重要性,让更多的学生带动身边的小伙伴和家长朋友们认识到注重水上安全的意义,为暑假营造良好的安全氛围。

(杨晨亮 成海)

崇实女中

召开“一对一”家长会

本报讯 7月1日,镇江崇实女中召开“一对一”家长会,老师与家长“面对面”,交流孩子的情况。校领导现场听取家长们对学校管理的建议。“一对一”的方式交流,家长们普遍“点赞”。

本次家长会每个班级安排了8位家长参加,家长们按事先安排的顺序与班主任和任课老师交流。家长会“一对一”,对孩子个性化的指导,家长们十分重视,活动定于8点开始,有不少家长7:30就到了,不少是夫妻双双来参加的。

“‘一对一’家长会,家长有足够的时间、私密的空间和老师交流,家长向老师倾诉得更多。老师也更加清楚地了解到孩子成长的环境和家庭教育面临的困境。家校深度沟通,为下一阶段做好班级管理工作的奠定基础。”崇实女中党委副书记夏春娣说,“吸纳家长对学校管理的意见、建议,也是开门办学,建立现代教育制度的需要。”

一位张姓家长说,希望以后常开这样的家长会。

(焦静 张凤春)

美华英语

美华英语的 phonics 课堂

我们跟随美华学员走进 phonics 课堂。通过对 phonics 的学习,让孩子们体验英语母语国家的拼读概念。培养他们从小成为 bilingual。看,他们在课堂上可以不看卡片,通过老师的发音就能尝试拼读出单词。也希望有更多的小朋友来美华体验我们的课堂成果喔!

欢迎 3—12 岁幼儿加入美华大家庭。学习热线:
0511-85616666 (中山校区——八佰伴对面中山大厦 11 楼)
0511-88906677 (万达校区——喜来登酒店东侧 100 米)



足球萌宝召集令

谁与芭比天使儿童摄影一起 玩转暑期体育世界“球”赢取2000元大奖!





活动参与时间: 2014年7月1日-2014年8月30日



谁说足球只是大人的游戏,萌萌宝贝足球也有自己的玩法! 暑期芭比世界“球”,还没玩够的宝贝快快召集到一起,发扬宝贝特有的“体育精神”,一起玩转暑期有爱的世界“球”!

—— 让我们嗨翻整个暑期!

TEL: 0511 85030308 0511 8508118 QQ: 1087077795; 2405079859
ADD: 镇江市中山西路55号雅新商务大厦3楼
官方微博: http://weibo.com/bbs183030308
官方网站: http://www.bbs183030308.com
官方微信: http://www.bbs183030308.com
微信公众号: bbs183030308